

2017 预算案：发展强大的中产阶级

2017 年 3 月 22 日

安大略省渥太华市

加拿大财政部

2017 预算案是政府的创造就业和加强中产阶级长期计划的又一步骤。加拿大拥有教育水平高，技能出色的劳动力队伍，但在工作场所的需要变化了的时候，劳动者的教育和技能也必须随之变化。加拿大本国及世界经济的变化为中产阶级和努力步入中产阶级的人们提供了广泛的机会。

2017 预算案尤其注重创新、技能、伙伴合作和公平性，并为保证所有加拿大人的繁荣未来采取了新的步骤。它帮助勤奋、智慧、有创造力的人们发展他们所需的技能，以便推动我国最成功的行业和高增长公司进一步前进，同时通过以心理健康、家庭护理和原住民医疗保健为重点进行投资，改善加拿大人的福祉。

今天，财政部长比尔·莫尔诺提出了政府的第二份预算案 – *发展强大的中产阶级*。该预算案继续为加拿大各年龄段中产阶级投入资金，向我们的社区改造和为确保每个加拿大人有真实和公平的机会取得成功而投入资金。

2017 预算案将：

- **让加拿大劳动者拥有所需的技能和工具，以便在不断变化的经济中取得成功。** 2017 预算案将加拿大有技能、智慧和创造力的人们放在创新型经济的中心位置。它做出明智投资，帮助成年劳动者再培训和升级他们的技能以适应新经济带来的变化，帮助青年人获得开启他们的事业所需的技能和工作经验。
- **提出加拿大有史以来第一份性别宣言，向性别平等迈出重要一步，** 该宣言将成为有关性别在政策制定中的角色的持续、公开、透明的讨论的基础。
- **加强加拿大的全民公费医疗保健系统**以满足加拿大家庭的需求。2017 预算案通过向旨在帮助最有需要家庭的**更好家庭护理和心理健康行动计划**投资，确认了政府与十二个省和地区的历史性医疗保健资金协议。
- **推进加拿大建设绿色经济的努力。** 向绿色基础设施投资，籍以减少温室气体排放，提供清洁空气和安全饮用水，推广可再生电力能源。2017 预算案也采取了支持**清洁增长与气候变化泛加拿大框架**的重要步骤。
- 通过帮助确保加拿大人能够获取未来的就业机会，**将加拿大置于变化的世界经济的最前沿。** 2017 预算案帮助公司与全球联通，并采取创新性和合作方式解决现代挑战，帮助企业获得增长所需的工具。



- 通过增加早期教育、幼儿园和廉价住房机会，**建设更强大的社区**。2017预算案采取坚实行动提供更多文化娱乐中心及安全方便的公共空间，改善所有加拿大人的生活品质。
- 通过向基础设施和原住民医疗卫生投资，采取加强原住民社区的行动，资助支持原住民教育与培训，以及采取促进语言和文化复兴的措施，**推进与原住民的和解**。
- **使税务系统对中产阶级更公平**。2017预算案将堵塞税务漏洞，打击偷漏税，为个人和家庭的利益改善现有税收措施，同时淘汰效率低或不再有效的措施。通过2017预算案，政府还将采取步骤，逐步废止那些过于有利于富有者的税务措施。

通过立即采取行动，即向加拿大人需要的领域投资，让他们不仅在现在，而且在将来取得成功，2017 预算案将有助于实现一个对每一个加拿大人都有实际意义的不断增长的经济。

引述

“2017 预算的核心是就业。它是关于创造今天的良好中产阶级就业岗位，同时让加拿大人为明天的就业做好准备的预算。我们的加拿大经济计划的下一步是，在改善我们社区健康的同时为提高创新能力和竞争能力进行所需的明智、负责的投资，确保我们的子孙有一个更美好的未来。”

比尔·莫尔诺，财政部部长

相关产品

- 预算计划
- 预算演讲
- 事实信息页
- 2017 年 1 月的《财政观察》

2017预算的核心是就业。它是关于创造今天的良好中产阶级就业岗位，同时让加拿大人为明天的就业做好准备的预算。

#Budget2017

Canada

媒体可以联系：

Annie Donolo
财政部长办公室
新闻秘书
annie.donolo@canada.ca
613-769-7187

加拿大财政部
媒体关系
fin.media-media.fin@canada.ca
613-369-4000

一般问询

电话：613-369-3710
传真：613-369-4065

电传打字机（TTY）：613-369-3230
电邮：fin.financepublic-financepublique.fin@canada.ca